

现代快报

2008年9月28日 星期日  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 三楼正拆迁 二楼孩子在上课

格格幼儿园让人捏把汗;家长:拆迁有矛盾别把孩子推上浪尖

三楼正在叮叮当当地拆迁,但孩子还在二楼上课,江东门河北大街格格幼儿园的险象让人捏把汗。记者现场调查后吃惊地发现,因为拆迁有矛盾,幼儿园没有按照指挥部要求撤出,坚持在拆了一半的楼房里上课。昨天有家长反映,老师叫他们今天继续把小孩送去上课,而今天将有大型机械进场,他们为孩子的安全担心。

## 拆迁废墟中的“孤岛”

河北大街两侧正在大面积拆迁,记者现场看到,有两个足球场大的范围内,到处都是拆迁后留下的建筑垃圾。格格幼儿园所在的3层楼房像是废墟中的“孤岛”,十分醒目。楼顶已部分拆除,一楼也被清空,门窗都卸下了,许多卡车正在拖运拆下来的建材。很难想象,在一片混乱中,幼儿园还能坚持正常上课。

傍晚时分,记者爬上三楼,拆迁工人都吃饭去了,十多个房间都空荡荡的,屋顶的瓦已经快被揭光了,一架



幼儿园坚持让孩子正常上课

前贴的《通告》就知道了。

这份通告发给“全体格格幼儿园学生家长”,署名是鼓楼区江东软件城拆迁指挥部。其中写道:“因鼓楼区江东软件城建设需要,根据市拆迁办有关文件规定,东港垂钓中心大楼将全部拆迁。自2007年7月8日起,指挥部已多次通知垂钓中心停止租赁和经营,做好搬家拆迁准备。今年9月22日,拆迁实施单位已与垂钓中心签订补偿协议,相关部门再次责

令垂钓中心与幼儿园中止租赁关系。垂钓中心法人承诺9月25日前将全部楼内单位撤出。拆迁实施单位还书面通知,要求二楼的幼儿园立即停止教学,组织搬迁。但截至今日,幼儿园仍迟迟未搬迁,已违反拆迁补偿协议规定的搬迁时间约定,严重影响拆迁进度。”

通告说,经研究决定,指挥部将于9月28日组织机械,对垂钓中心房屋进行拆除。为确保孩子人身安全,请

各位家长积极支持配合,不要再把孩子送到幼儿园,以免造成伤害。

通告发布时间是9月27日。“可能是双方闹得太僵了,今天才出这通告。”几位市民议论。

## 不该把孩子推向浪尖

对孩子的安全,格格幼儿园一位老师很自信地说:“没关系,楼顶在拆迁,我们在二楼上课,铁门关了,不会出事的。9月28日上最后一课了,楼上拆迁不会影响我们的。”

但众多家长却认为,不管拆迁补偿矛盾有多大,都不该把无辜的孩子拿来做赌注,推到风口浪尖。房顶都千疮百孔了,到处是砖瓦碎块,万一掉下来砸伤孩子,谁也负不起责任啊。

一位家长气愤地说,拆迁指挥部通告说9月28日机械进场拆除,可幼儿园竟然通知这一天还继续上课。有啥问题双方可以坐下来商量,别把孩子往浪尖上推啊。

快报记者 赵守诚 文/摄

小编推荐  
给你好看

苏 A00A00

10月6日可以选

从10月6日上午8点30分开始,南京车管所四个上牌点将开放自行编号系统,车主可以在车管所规定的号段内,自行编排自己喜欢的车牌。当天,车管部门将投放5000副号牌(苏A00A00-苏A49A99)。自行编号车主一次上机选号时限为五分钟,过时必须重新排队等待选号。

车管部门提醒说,选号前务必办好前期手续并拿到“机动车受理凭证”,这一手续今天可在车管所各上牌点提前完成。

推荐版面:B4  
推荐理由:我的车牌我做主。  
推荐指数:  
★★★★★

## 今天将有大型机械进场

为何幼儿园要如此坚守“危楼”?知情者透露,是拆迁矛盾引发的,看幼儿园门

# Preference

## 国庆限量特惠 唯慧眼识金者尊享

新街口/张府园地铁旁/50-80m<sup>2</sup>百变精装公寓

- 捷运生活:张府园地铁口旁,出行自驾游;数十条公交线路融通,畅享城市便捷生活。
- 智富领地:定制50-80m<sup>2</sup>百变精装公寓,满足舒适居住、商务办公多重选择;超性价比,慧眼识金持续尊享。
- 落耀新街:时尚荟萃,大型购物中心,名店林立,延续了城市生活的新定义。
- 醇熟配套:银行、超市、医疗第三初级中学、淮海幼儿园等完备的城市生活配套,极享繁华。



**融寓**  
APARTMENT FOR CITY MEN  
新街口南 中央之上 盛天大厦

5886 9898 / 5886 9696  
现场地址:中山南路239号(张府园地铁站向北)

开发商:南京盛天置业有限公司 全案代理:南京网尚营销顾问有限公司 白旗网络推广:HOUSE365.COM  
建筑设计:南京市建筑设计研究院 英国PP国际(上海)建筑设计有限公司 建筑单位:江苏润浦建设工程有限公司

